



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Jan Urban

NÁZEV PRÁCE: Revize pohledu na činnost četnictva ve vztahu k sociálnímu hnutí v letech 1918–1938

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR POSUDKU: Mgr. Eva Fischerová, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE²

1) **HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:**

Hodnocení 1–4³

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	1
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	1
Metodologická úroveň textu	1
Faktografická správnost textu	1
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	1
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	1–2
Celková úroveň textu po obsahové stránce	1
Vhodnost příloh (vyplňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	-

1 Nehodící se škrtněte.

2 Nehodící se škrtněte.

3 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

2) **HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:**

Hodnocení 1–4⁴

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	1
Úroveň poznámkového aparátu	1
Stylistická úroveň textu	1
Gramatická správnost textu	1–2
Celková formální úroveň textu	1

3) **CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:**

Tématem diplomové práce studenta Jana Urbana je *Revize pohledu na činnost četnictva ve vztahu k sociálnímu hnutí v letech 1918–1938*. Tématu se zhostil, dle mého názoru, velmi dobře. Podařilo se mu využít velkého množství literatury, odborných studií a internetových zdrojů. Pro napsání práce musel student prostudovat rovněž archivní prameny v Národním archivu v Praze a ve Státním oblastním archivu v Plzni.

Student si jasně vymezil cíl své diplomové práce, který byl naplněn. Text pro přehled vhodně rozdělil do kapitol a podkapitol. Kladně hodnotím, že student v úvodu své práce zdůvodnil časové vymezení a rovněž vysvětlil zaměření na plzeňský region. U studenta oceňuji zaujetí pro dané téma, které je navíc velmi originální. Jazyková a formální stránka předložené práce je na velmi dobré úrovni. Poznámkový aparát je v pořádku.

Závěrem je vhodné připomenout, že student prokázal schopnost zpracovat text na zadané téma.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/NE DOPORUČUJI⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ výborně

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPOŇ 2):

1. V roce 1933 došlo k založení četnických pohotovostních oddílů. Jaká byla jejich “náplň práce”?
2. Vysvětlete pojem pendrekiáda.

DATUM: 4.1. 2021

PODPIS: _____

4 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

5 Nehodící se škrtněte.

6 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.